3aXUMbl WAapPHMPHbIE aniOMUHNEBbIE

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Marepuan:

AIOMUHNEBOE NNTbHE.

BWHT ¢ umnuHapuyeckoii ronoBkon ISO 4762 u raiiku wecturpaxHblie ISO 4032,
cTankb.

HaunHas ¢ @ 20 mm 60NT ¢ LWeCTUrpaHHoii ronoskoii ISO 4017 u raiiku
wecturpaHHble DIN 985, cTanb.

WUcnonxexue:
LUANCOBAHHBIA.
BWHT ¢ UMAMHAPUYECKOIA FONOBKON, LIECTMIPaHHas raiika, u3 OLIMHKOBAHHOW CTanu.

YkaszaHue:
3aXMMbI LAPHUPHbIE, NIABHO perynupyemble Ha 180°.

Mo 3anpocy:
3aXMMHON pblyar Aas KPenneHns v apyrue BeNMYMHbI LuameTpa.

MpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble n kBagpaTHble Tpyoku K0493

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



°
3a)XUMbl LLAPHUPHDbIE aNIIOMUHUEBBIE
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
Yeprexu
/ : [
l _‘II i T
< | U | @ |
= | Rl
| T —
a \__€=—\ ]
C
H M
L
|
— N — [
I 78 L ol
| ) J — \
1
i/
00630p uspenuin
3aXXuMbl LIAPHNPHbBIE, ANKOMUHNEBbIE
Homep 3aka3a A B C D E H L M P R S
K0489.512 12,1 12,1 25 26 29,4 44 88 4 2 37,5 M6x18
K0489.514 14,1 14,1 25 26 29,4 44 88 42 37,5 M6x18
K0489.516 16,1 16,1 25 26 29,4 44 88 4 A 37,5 M6x18
K0489.518 18,1 18,1 25 26 29,4 44 88 4 2 37,5 M6x18
K0489.520 20,1 20,1 45 40 40 73 146 73 33 51 M8x35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
3a)XUMbl LLAPHUPHDbIE aNIIOMUHUEBBIE
0630p uspenmi
Homep 3aka3sa A B C D E H L M P R S
K0489.525 25,1 25,1 45 40 40 73 146 73 33 51 M8x35
K0489.530 30,1 30,1 45 40 40 73 146 73 33 51 M8x35
K0489.540 40,15 40,15 60 56 56 100 200 100 48 70 M10x50

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



